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Biztonsagi figyelmeztetés
Kérjiik £ olvassa ¢l a bi 1 micldtt hasznalni kezdi a
szamolégépet. Tartsa kézndl a hasznilati utasttdst a késdbbi iddkre is.
Elemek

o Miatin az elemeket a logépbdl, gyézsdjon meg rdla, hogy az

elemekhez nem férhetnek hozza gyermekek, akik azt véletlenil lenyethetik.

Amennyiben a gyermek mégis lenyelné az elemet, azonnal forduljon orvoshoz.

Soha ne t3ltse az elemeket.

Soha ne probalja szétszedni az elemeket.

Soha ne zirja az elemeket rovidre.

Soha ne dobja tiizbe vagy tegye ki kozvetlen hihatasnak az elemeket.

Az elemek nem rendeltetésszerii haszndlata savas szivargast eredményezhet, ami a

vele érintkezé tirgyakat karosithatja illetve személyi séruilést okozhat.

o Mindig gyéz6djon meg, hogy az elemeket a megfelels polus szerint helyezte be.

» Tavolitsa el az elemeket, ha tervei szerint hosszabb id6n keresztill nem fogja haszndlni
a szamologépet,

« Csak a jelen haszndlati utasitasban meghatérozott elemeket hasznélja.

Altalinos megjegyzések

»  Soha ne dobja tiizbe a szamologépet, mert ez hizonyos elemek robbanasahoz vezethet,
ami tazet és személyes sériilést okozhat.

* A jelen hasznalati utasitas altal ép kijelzdje és bi i csak
illusztricios célokat szolgil, igy bizonyos részei kilonbdzhetnek a megvasarolt
szamolégeptdl.

«  Jelen hasznilati utasitas valtoztatisi jogat barmikor fenntartjuk.

Kezelési utasitas

o Gybzédjon meg réla, hogy megnyomta az , ON” gombot, mislétt adott alkalommal
elészor haszndlia.

«  Abban az eseiben is amennyiben a szémologép megfelelden mikodik, cserélje az

elemeket legaldbb hirom évente. A lemerilt elemek szivéroghatnak, ami kérosithatja a

szamologépet. Soha ne hagyja a lemeralt elomeket a szamoldgépben.

A jelen szamolégépben talilhaté elemek enyhén merulnek a szallités és tarolds ideje

alatt, ezért azok hamarabb lemerilhetnek mint a vérhaté elom éleftartam.

Alacsony elemfeszoltség a meméridban tirolt adatok forzuldsat illetve teljes

elvesziését jelentheti, igy mindig készitsen feljegyzéseket a legfontosabb

részeredményeirsl.
«  Kerillje az extrém hé A il alacsony hdmérséklet a kijelzd lelassult
iojihoz, vagy teljes § sgéhez vezethet. Ne tegye ki kozvetlen
hének, napsiitésnek, vagy basmilyen mas magas hdnek. A magas hé a szdmologép
d ilodisihoz, elszinezddéséhez vagy a belss dramkard hibizoddsat
vezethet.
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Soha ne tegye kiemelten poros, nyirkos helyre a szamolégépet. Keriilje a viz
szamologépbe jutasat is, mert ezek a szdmologép dramkoreinek meghibasodésah
vezethet.

s Ne ejtse le a szamol6gépet vagy tegye ki més fizikai behatésnak.

s Kerulje a szamologép farzsebben vald hordésat vagy més olyan helyen val6 tarolést,
ahol az meghajolhat.

s Ne prébiljaa szamologépet szétszedni.

o Nenyomja aszamoldgép billentyiizeté vagy barmely més hegyes
thrggyal

o A szamol6gép kilsejét puha, szaraz kendvel tisztitsa. Amennyiben erdsen
szennyezddne a szamolégép, ligy enyhén vizzel bea 5

és finoman tr&}je 4t. Soha ne hasznaljon higitét, benzint vagy més illékony
hatéanyagot, mert az oldhatja a feliratokat és karosithatja a hzat.
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Mieldtt belekezdene a szamolasba:

Miikidesi modok

Mielbtt belekezdene a szamolasb kséges az On feltételeinek megfeleld méd kiva

Ezia [MODE gomb megnyomaséval teheti meg. A megjelens fomentiben a kurzor
balra és jobbra mozgathsval vélaszthatia ki a megfeleld médot

[MODE]

A foment elsé oldalanak elolvasasahoz nyomja meg egyszer a gormbot,

COMP CMPLX -

[—]

Nyoma meg a gombot, hogy kivalassza a megfelels médot.

COMP CMPLX o

A | vagya [«] gomb megnyomasaval a ment nem Lathato pontjait hivhatja el6.

~SD REG BASE-

Miutan kivélasziotta a megfelels médot, nyomja meg a [_] gombot a megerdsitéshez és a
fomenubd] val6 kilépsshez.

Amennyiben a DEG, RAD vagy GRAD médokbél szeretne valasztani, nyomja meg 2

[MODE]

gombot kétszer.

DEG RAD GRA

Vlassza ki akivant médot a [ ] vagya [ ]gombbal, majd nyomja meg a
= 3 gombot
Ha a végeredmény kijelzési modjat szereiné kivalasztani, igy nyomja meg még egyszer a

[MODE]

gombot.

FIX SCI NORM

[MODE]

Ha még egyszer megnyomja gombot, gy kilép a menitbél.

Szamolasi modok:

"COMP" Jisol

mébd: dltalinos
n

8k, beledrtve a figg

"
CMPLX" 4. omplex soamokk vals szamitisck végezhets

" (] n "

SD méd: deviancia Az SD ik a kijelzén.
"REG" mod: is X s az LR" ik a kijelzon.

" n
BASE-N méd: binris, oktélis, decimalis és imali 6

Petdint o 2-367 javitisa SIN 2367,
2[+]136[x?] 2.362
- _ 0.
[<Il1l]l]<] 2.362
- 0.
[SHIFTI{INS] M.362
0.
[sin] sin[}.362
0.

0

ulM e
A [SHIFT] [INS] kombinciéja dltal generalt helyet a szamologép b= jelzi.
Ezutan az elsdként megnyomott gombok jelentését szirja be az iires helyre. Az adott

funkecidbél valé kilépéshez nyomja meg a [SH IFT] [INS] vagy a [=] gombot.

Ez a fankci6 még akkor is hasznlhats, ha az eredmény szAmolésa érdekében megnyomtuk a
[=] gombot.

Aritmetikai miveletek és parenthesis szamitasok:

és: a fenti modok
‘hasznilhatéak.
A legntébb hasznalt méd tarolédik a memériaban kikapesolas utan is.

astél teljesen fuggetlenek, igy azok csak kulon killon

Szégfaggveny szamitasok:

"DEG"

akifelzsn.

npyn
méd: kalonbozs szémitisok végerhetok fokban, D szimbélum jeenik meg

"RAD" ngu
méd: killonbozs szamitésok végezhetok radianban szimblum jelenik
meg a kijelzén.

itmetikai tigy végziink, hogy a képlet szerinti sorrendben megadjuk az
adatokat.

Negativ értékek megadésihoz el6szor nyomja meg a [ gombot.

Vegyes aritmetikai miveletek esetében a szorzas és oszias elsSbbséget élvez az sszeadashoz
& kivonashoz képest.

Feltételezve, hogy a kijelzd NORM izemmédba van allitva:

hibaiizenet (BRROR) jelenik meg a képermyan. Tovabbi miveletek ezek utén nem
végezhetok.

Az alabbi miveletek hibat eredményeznek:

1. Haarészeredmény, eredmeny vagy bérmilyen ériék a memoridban meghaladja a
+9.999999999 X 1099 ateket.
. Input tartomanyt meghaladé fiiggvényszamitas.

. Nem megfeleld parancs a statisztikai szamitasok alatt. Példanl Xon
‘meghatirozaséra tett kisérlet input bevitele nélknl.

4. A numerikus értskek vagy parancsok meghaladjak a halmozott meméria™

kapacitasat.

. Beviteli hiby, mintpl. 0 X X 3=

w o

@

Amikor a hibatizenet megjelenik, a legtsbb billentyi inaktivva valik. Ekkor nyomja meg az

[AC] gombot Vagy hasndlja e L€ vagy -] gombot a hiba flkutatisira.

A elkovetett hibak esetében az alabbi hibaizenetek jelennek meg;

Ma ERROR

Hiba 1-3:

e SkERROR
s, SYN ERROR
[ON]

Hiba esetén az gomb megnyomdsaval is norml iizemmédb

A bevitt karakterek szama:

A szamologép 79 Mépéses szamitas végrehajtasat teszi lehetové. Egy miivelet egy lépést jelent.
Azok a miiveletek, melyek két gomb lenyomését teszik szitkségessé, de egy mitveletet

1
[SH IFT] [X.] , szintén egy miiveletnek szamitanak. A miiveletek

(] . [-]

takarnak, mint pl.:

kozott a kurzorral mozoghatunk, a
villogé *_” jelképezi.

gomb lenyoméséval. A kurzort egy
Amikor értékeket vagy parancsokat visz be, akkor az a kijelz5 bal oldalan jelenik meg, mig az
eredmény a jobb oldalon.

Tavitasok:

Az éppen bevitt adatok javitsahoz hasznilja a [«] vagy -] gombakat, majd a hibas
‘Thelyen iisse be a helyes karaktereket.

Példanl 122 javitisa 123-ra:

[11[2112] 122
- o0,
[«] 122
0.
[3] 123
- o0
9
Cos60 javitésa sin60-ra:
[cos)60 cos 60
- 0.
[<Il<]l] cos 60
- 0.
[sin] sin 60
. 0.
A javitds uthn azeredménya[ =1 sa utdn megkaphats iben tovibbi

adatokat vagy parancsokat szeretne bevinni, vigye a sor végére a kurzort a -]
megnyoméséval.

[-]

S megayomasival &

Amennyiben felesleges karaktert vitt be, menjen a [

hiba helyére és nyomja meg a gombot. Minden egyes megnyomésa a DEL]

gomb egy karaktert fog tordlni

Példaul 2369 X X 2 javitésa 369 X 2-re:

[31[61[91[X]11x112] 369xx2
- 0.
[«-][«-][DEL] 369xx2
- 0.
Amennyiben egy kasaker hibdsan ki et hagyva, menen a L€ vagy =]
megnyomisival ahiba helyére és nyomjameg a [ STNF T naia 5, [INS]

gombokat. Minden egyes kombinci6 egy karakternyi helyet szir be.
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" " nen
GRA" |44 kitonbszs szamitésok végezhetsk radisabn, szimbelum jelenik Display
meg a kijelzon. :
Kijelss modalk: Example Operation (Lower}
23 +4.5-53=-255 23[+)4.5([-153[=] -25.5
nEpyn ey
FIX™ 1164 meghatéconza a izedes jogyek szamat. A FAX" ssimbetum jelenik meg 56 (_12)+ (-2.5)=2688[56 X 1[N 20 [D)2.56=]) 2688
z:'kijelz():\l. " " 12369X7532X74103= [12369[X] 7532 [X]
_SCI méd: a figyelembe vett szamjegyek szémét hatérozza meg, Az SCl 6.903680613x10'2  |74103[=] 6.90368061312
sl?mbélumwle:zk megakjelzén. - (4.5X107%)Xx(-2.3X 4.5[EXP]75 [X] [(-)]2.3
NORM" . rsatantioa T1X" 5 "SCI" modokat Ugyanakkor 1079) = ~1.035x10 |[EXPI[(N79[=] 1035703
‘megvéltoztatia az exponencidlis kijelz tartomanyét, (2+31X107=500 102 1 301X11
Norm 1:- 10-2>|x|,or [x| > 10'° — [EXP12 [=] 500.
. 9 > 1010 {1X10%)+7= 1[EXPI5 [+]7 [=]
Norm 2:- 109> |x|,or x| > 14285.71429 14285.71429
Sy=7— - = —
A legutébb hasznalt méd taxolodik a memoridban kikapesolds utén is. 8; 28)5'77 14285= :LEZ);F;] ?E] 1711 071428571
Miiveletek prioritasa:
A szémoldgép valés algebra logika szerint rendezi és végzi a miveleteket.
315X 6=33 3[+15[x]61=] 33.
1. Koordinata transzformacis, integréls, Pol(x, y),Rec(r, ), jdx 7X8—-4X5=36 7[X18[=14(X15 [=] 36.
2. A tipust figgvények (Azok, melyeknél elészor a s24m, aztén funkeio ertlt T 3x 4 s e [T 23 NTA ]
bevitelre, mint pl.. X7 X7, X1 =66 5[+16(=} 6.6
X
3. Hatvany, gydk xY, 100 — (2+3) X 4=80 (100[-1(()2[+]3[)
e 2°7€ [x14[=] 80.
4. Tortek
2+3X(4+5)y=29 [2[+]3[X)[(14([+])5][=] 29.
5. Roviditets szorzfsi forma TC vagy memoria elot 270 DA, U6
6. ,B” tipusi fuggvények (Azok, melyeknel eloszor a funkeio, aztn a szém kertilt
‘bevitelre, mint pl.:
In, eX, 10%, sin, cos, tan, sin‘1,cos‘1,tar:/'1
i ) - 2V3,Alog2
7. Roviditett szorzési forma a B tipust figgvény elott, mint pl.:" ‘ = = _ =
8. Permuticié, kombinacié, nPr, nCr (7-2)x(8+5)=65|[(17[-12DI(]18[+]5[=] 65.
9. szorzés, osztés
10. Osszeadss, kivonds
11, ,és” faggveény
12.,vagy” Riggvény,  kizarolagos vagy™ és , kizérélagos nem™ fiiggvény
Azonos prioitést maveletek lncolatat jobbeé! balra haladva vépzi o gép. 217X (376) ;B[:EI(IZ[;17 ERS] =Ty
eXInV120 = eX{In(¥120)} 55 s
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 Halmozott” (Stack) meméria: Szazalék szamitas:
A meméria egyik fipusa a ,halmozott” meméria, mely az alacsony prioritasi numerikus
étekeket & térolja. A numeri 9 szintje van, mig a parancsoknak -
24. Amennyiben egy komplex formulat alkalmaznak, mely meghaladia a memoria Display
rendelkezésre 46 helyét gy a aimozott memeria hivw (OTK ERROR) s Example Operation (Lower)
jelenik meg. Percentage
Input é output szémjegyek: 26% of $15.00 15 [X]26 [SHIFT1 [%] 3.9
A szimologép dltal bevihetd és kijelezheto szamjegyek mennyisége 10 alap és 2 kitevs Premium
szamolog evihets és kijelezhets szamjegyek mennyisége 10 alap és 2 kitevs., .
1 a ép a szamitasok végzése kozhen 12 alap és 2 itevovel szamol. 15% increase from
Peldil $36.20 36.2[X]15 [SHIFT] [%)] [+ ]| 41.63
éldil:
Discount
3X105+7= 4% discount from
. $47.50 47.5[x14 [SHIFT] [%] [] 456
3[EXP]5[+]7[=] Iﬁ Ratio
42857.14286 75 is what % of 2502 |75[=1250 [SHIFT] [%] 30,
X Rate of change
3[EXP]5[+]7[—142857[=] 385+7-42857 141 is an increase of
0.14283714 what % from 1207 141[=1120 [SHIFT] [%] 175
Rate of change
Thilcsordulas és hibak: 240 is a decrease of
iben a logép midkodési tillépik, vagy helytelen inputot adnak meg what % from 3007 240[—]300 [SHIFT] [%] -20.

A szamitasi eredmények formajanak meghataroz4sa:

A szamolési
vegye a szémolégép az értéket. A
ha pl. egy mozdulattal szeretné dtviltani a métert centiméterbe.

aszerint, hogy milyen tizedes értékig
' is van lehetosdg,

Minden egyes kikapesoléskor a szamolégép a ,Norm” médra 8ll. Természetesen a

[MODE] ,,, e akmenttol
"FIX/SCI/NORM"

NORM valasztasa esetén valaszthat ;Norm1”és , Norm2” kozil az alébbi ablak szerint:

amegfelels formatum,

Norm 1-~2°?

1072 10°

,Norm1”: minden érték ami kisebb mint
kitevés alakban jelez ki.

vagy nagyobb mint , automatikusan

) 1079 - 10°
Norm2”: minden értéket ami kisebb mint s nagyobb mint
kitevs alakban jelez ki.

, automatikusan

A tizedes jegyek szamanak meghatarozasa:

A szamolégép 10 szémjegyes alappal és ket szamjeg;
hogy hiny tizedesjegyet adotl meg. A részeredmé
Kerekit a megadott mennyiségi tizedesjegyre.

Kitevével szdmol, figgetlenl attol,
él vagy a végeredmeénynel ezek utén

Meg kell emliteni, hogy mig a végeredmény a megadott szm tizedesiegyre van kerekitve,
addig a throlt eredmények nincsenck kerekitve.

At j széménak vélassza ki az
miutan meg kell adnia a tizedesjegyek szamat.

8l a (FIX) 6

Ezalatt a FIX feliratnak kell latszodnia a képernydn.
Arészeredmények kerekitésének meghatarozasa:

Amikor meghatfrozza a tizedesjegyek szamat, akkor a részeredmények is azonos kerekitéssel
keritlitnk ki A térolt é azonban nem 6d

A helyiérték eltolasa:

Az [ENG] gomb megnyomssaval jobbra vagy balra harom helyiérteket tud véltoztatni.
Ez nem més mint az éxték ezerrel valé szorzésa vagy osztésa. Ez a metrikus rendszer
mértékegységei kozott atvaltas soran lehet hasznos.

Display

Example Operation {Lower)
123m X456 = 56088m  [123[X1456 [=] 56088.
= 56.088km [[ENG] 56.088%3
78gX0.96 =7488g |78[x10.96 =] 74.88
=0.07488kg|[SHIFT] [ENG] 0.07488%3

Meméria:

A szamologép 9 standard meméridt tartalmaz. Két alapvets memoriatipus létezik. Az egyik az
n. ,vari4bilis™ meméria, mely a [STO] és [RCL] gombok és az A, B, C, D, E, F, M, X vagy
Y gombok egyGites lenyomasaval érhetd el. A masik, az tn. , fliggeflen” memobria, mely a
[M+], [SHIFT] [M-] és [RCL] illetve [M] gombokkal éthets el. A, variabilis” és ,altalanos”
memoria ugyanazt a memoria tartomanyt hasznalja.

Mindkét memdria tartomény kikapesolds ellen védett (konstans memoria).

,Varidbilis” membria:
Osszesen 9 érték tarolhats egyidsben, illetve hivhatd vissza barmikor.

Példaul: 123 bevitele az ,,A” meméridba:

[AC][1]12][3]

123
0.
[STO] [A] A=
123.
[RCL][A] A=

123.

Példanl:123x456 végeredményének bevitele a , B> memoéridba:

[ACI[1][2] [31 X141 (5] [6]
L 0.

(sTO] [B] B=

56088.
[RCL] [B] B-

56088.
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Memoriak torlése:

Amennyiben t6rslni szeretné a memdoriat, nyomja meg a [SHIFT] majd a [Mcl] [=] gombokat.

,Fiiggetlen” meméria:

Osszeadds és kivonds eredményei t3 Kozvetlentl a Az a
iaban is KerGlhetnek, & ezzel a szémoldst. Az M ikon vilagit,

mindaddig amig az M nem Gres.
[ACI[1][2]13] 123 _

a 0.
[M+] 123

123.
Recall memory data
[RCL][M] M=

123.
Add 25, subtract 12
25[M+] 12 [SHIFT] [M-] 12

12,
Recall memory data
[RCL]1[M] M=

136.

A meméria torléséhez nyomja meg a [0] [STO] és [M] gombokat.

Amennyiben a [STO] [M] paranccsal hasznalja a memoriat, az el6zetes tartalom torl6dik a
memoriatarbol. Ha [M] vagy [Shift) [M-] parancsot hasznal, Ugy az adott érték
hozz4adddik vagy kivon6dik a memériaban szerepld Gsszeght]

Peldaul: 456 bevitele az ,M” meméridba a [STO] [M] parancs haszndlataval. A meméria
el6zetes tartalma 123.

14+0X2.3

Példaul:

[ACT[1][4]1([+][01[X]

[21 [1[3]11=]

[«](or [=])

hibss mivelet

Ma ERROR

14+0x2.3

[«]1[SHIFT] [INS] [1]

[14+1gx2.3
0]

0.]

14+10x2.3
3-22

Tdbbszords allitas funkcio:

A 18bbszorss allités funkei program illetve egyszerii szamitas modban s elérhets. Az

kell

egymast kovetd

stenieni. Az [=1 ja az
‘A" (ISHIFT] [ 4] )

egyenlet sorban clvégzésre kertl. Amennyiben a

Kerillnek beiktatisra, a miiveletek elvégzése utani részeredmény kijelzésre keril.

Példaul:

6.9X123 =848.7
123+3.2=38.4375

[AC1123 [STO] [A] 6.9 [ X] 6.9%A
[ALPHA] [A] [SHIFT] [ 4] . 848.7
[ALPHA] [A][+]13.2[=]
A A jel hasznalatakor a ,Disp” felirat jelenik meg a kijelzén.
21

[=] A+3.2

38.4375
Tudoményos funkeiok:
Trigonometrikus illetve inverz trigonometrikus funkciok:

- Mielétt hasznilnd a ikus vagy inverz tri i i¢
ézddjon meg réla, hogy megfeleléen beallitotta a Ezt (fok,

8!
radian, gradién) az almeniiben tudja beallitani, A beallitott mértékegység addig
marad aktiv amig egy & beallitasra nm kerul. A beallités a kikapesolas utén is

megmarad,

- Ezamivelota ,BASE N” médban inaktiv. Visszatérmi a fémeniiben a
,COMP” kivalaszigsaval tud,

Display
Example Operation (Lower)

sin 63°52'41" [MODE][MODE][=]¢'0EG" selected)
=0.897859012 [sin]63[°*"152[°""]

41[°"|[=] 0.897859012
cos {n/3 rad) = 0.5 [MODE][MODE][—1[=]rrAD"

[cos][(] [SHIFT][][+13

DI=] 05
tan (-35 grad) [MODEJMODE][—1[—]1[=]
=-0.612800788 ("GRA" selected)

[tan] [(-)] 35 [=] -0.612800788
2sin45°X cos65° [MODE] [MODE](=]roEcn
=0.597672477 2[sin] 45 [cos] 65 [=] 0597672477
sin”! 0.5=30 [SHIFT][sin""] 0.5 [=] 30.
cos™' (V2/2) [MODE][MODE][—][=]rra0"
=0.785398163 rad [SHIFT][cos (V12 [+]12
=n/4rad M=) 0.785398163

[+ 1[SHIFT] (] [=] 0.249999999
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L itmil és

Ez amiivelet a ,BASE_N” médban inaktiv. Visszatémi a fémentiben a ,,COMP™

[AC] [‘|] [2] [3] [STO] [M] M= kivalasztasaval tud.
123.
. Display
[AC][4]15] [6] [STO] [M] _ Example Operation {Lower)
B =8.9905111x1072 0.089905111
[AC) 190 = 4.49980967 [In] 90 [=) 4.49980967
log456-+In456 [logl456+[In}456 [=] 0.434294481
: =0.434294481
[RCL] [M] 10'2 = 16.98243652  |[SHIFTI[104] 1.23 [=] 16.98243652
m e+ =90.0171313 [SHIFT)[¥]4.5[=] 90.0171313
- 107+ e*+12+ 1023 [SHIFTI[1094D 1[SHIFTI[e"]
=422.5878667 [(-)141+11.20X][SHFTI[10%]
Specidlis funkciok 23] 4225878667
L Vilasz” (‘answer") funkeié: (-3)*=81 [AM13 0114 [=] 81.
A szémologépnek van egy kilonleges throldsi funkeiéja, mely az utolss miveletek -3'=-81 (N3 0141=] -81.
eredményet tarola. Ha gy szim vagy kifejezeés bevitelre kerll, 2z (<] megnyom@sa utdn 56%3=52.58143837  |5.6[x]2.3[=] 5258143837
U eSS wlbt Ol A i S 7123 = 1.988647795__|7 SHIFTII] 123 [=] 1988647795
Példaul: (78—23y™ [0781-123D1I-)112[=]{1.3051118297
: =1.305111829X10°2!
1234456 =579 2+3x364—4 =10 20+ 130X J3[SHIFTIV]64
789—579=210 [-14=] 10.
2X345+67 =3306232 |2[X1340¥]((5[+16.70)(=]] 3306232.001
18 23
[ACITI(2][3][ +]14](5](6][=] [ 123+456 ] illetve inverz hip végaése:
79. Eza miivelot a ,BASE_N” médban inaktiv. Visszatémi a fémentben a ,,COMP”
kiva asaval tud.
[71(8][9][ - ][Ans] 789-Ans Display
~ 579. Example Operation {Lower)
sinh3.6= 18.28545536 _|[hypl[sin] 3.6 [=] 18.28545536
[=] 789-Ans cosh1.23 = 1.856761057|[hypllcos] 1.23 [=] 1856761057
10. tanh2.5= 0986614298 |[hyplltan] 2.5 [=] 0.986614298
y cosh1.5—sinh1.5 [hypllcos] 1.5 [=][hyp]
=0.22313016 [sin] 1.5 [=] 0.22313016
A szorzhs (x) el kihagyasa: sinh™1 30 = 4.094622224|[hypl[SHIFTIsin 1130 [=] | 4.094622224
Amikor balr] jobbra haladva torténik az adatbevitel, lehetdség van a szorzés jel kihagyssdra cosh™' (20/15) [hypl(SHIFTI[cos™"1[(] 20
akovetkezs esetekben: =0.795365461 [+115D1=] 0.795365461
sin, cos, tan, sin-1, cos~!, tan-!, sinh, cosh, tanh, sinh-1, x=(tanh™10.88) /4 [hypl[SHIFTI[tan~'10.88
cosh-1,tanh~", log, In, 10% €%V, 3, Pol(x,y), Rec(r, 6) =0343941914 [+141=] 0343941914
' sinh™' 2Xcosh 1.5 [hypl[SHIFT][sin""12[X]
pagaut: 25iN30, 10log1.2, 2v3,2Pol(5,12) = 1.389388923 [hyplISHIFTI[cos "11.5[=] | 1.389388923
sinh=1(2/3) +tanh-"(4/5) | [hypl(SHIFTIsin-")[(12[ <]
veey =1.723757406 3D][+][hypl[SHIFT][tan""]
2w, 2AB, 3Ans [(40-150](=] 1.723757406
vagy

3(5+6), (A+1)(B—1) esetekben.

Folyamatos szamolasi funkcio:

Koordinata transzformaciok:

- Ezatudomanyos funkeié lehetdvé teszi az atvéltast derékszogi illetve polar

koordinatak k&zétt

A szamitésok eredményei az E és F ,variabilis™ memaoriaban tarolodnak.

Blsédlegesen az E meméria tartalma jelenitodik meg. Az F meméria

Azon esetekben is amik dményt a (5 gonth megn Ki, tovabbi
Kalkutdeiok lehetsdgesck, roeem A astivisanor s LRCL] IF] gompekat nyomia mog,
) iy ) . O Q< o
Példéul: 3,14-61 valo osztés 2z utébbi miveletet kbvetsen; 3x4=12 . Zﬂ?‘mka‘:f’y‘:;:as‘akm;zﬁz‘::“ N fnmnlg?a d: ga;lgl?m omti
- Az alabbi miiveletek ,BASE_N” modban inaktivak. Visszatérmi a fémentiben
[ACI[3] [X]1[4]1[=] 3x4 2, COMP” kivlasztasaval tud.
12.
19 24
[ACI[31[X]14][=] 3x4 5 Display
12. Example Operation (Lower)
=] Ans~3.14 x=14 and y=20.7, what | [MODE][MODE][=]ots" selected)
_ are rand 6°7 [SHIFT][Pol(]14 []20.7])][=]| 24.98979792(r}

3.821656051

Visszajatszas funkcio:

Ee  funkei6 trolja az cvégzett mveletcket, A mivelot(ek) dlvégzése tina 1<)

[T yitat tehet ctiozni amar ebvégzett miveletek kozott.
A [_>]

vagy a

gomb megnyomasaval a miveletsor elejétél tudunk haladni tigy, hogy a kurzor

mindig oz el kerakteron il A L1 gomb megnyomasaval a miveletsor vegeral
haladunk tigy, hogy a kurzor mindig az utolsé karaldter ntén ll. A fent nevezett gomboklal
haladva ellensrizhetjuk illetve #tirhatink az értdkeket illotve miveleteket

[ACI [(11[2]1[3] [}]1[4)[5][6][=] [123x456

56088.
7

56088.
[=] 123x456

56088.
[«] 123x456 _

6088.

A visszajitszés funkeié tartalma az [AC] gomb megnyoméséval vagy kikaposoldssal sem
torlgdik.

A hiba helyének kijelzése:

Amennyiben az adatok bevitele vagy miveletek elvegzsse kozben hiba lép fe, a2 LAC]
gomb megnyomasaval ez tirslhetd, mintan gjra be kell vinni az adatokat, Ugyanakkor a

=1 gy 2 [ =] gomb megnyomisira a hibanzenct (ERROR) eltnik s a kuszora
hiba bekivetkezésének helyére ugrik.

20

[RCLI[FISHIFT][«—°""]

55°55°42.2(6)

x=7.5and y=-10, what

[MODE][MODEI[—][=]craD

are rand 6 rad? [SHIFT]{Pol(7.5[1(-1100][=] 12.5(n
[RCLI[F] -0.927295218(6)

r=25and 6= 56° what | [MODE][MODE] [=]¢pecn

are xand y? [SHIFT)[Rec(]25 [[156D)](=] | 13.97982259(x}
[RCLI[F] 20.72593931(y)

r=4.5and =2n/3 rad, [MODE] [MODE][—][=]cRaD

what are xand y? [SHIFTI[Rec(14.5[11{12[ +]
3[X]SHIFTI(RIDI0N=] -2.25()
[RCLI[F] 3.897114317(y)

Permuticio ¢s kombinacio:

A permutacik szama: nPr= n!/(n - r)!

A kombinaciék szdma:

nCr = nl/(r{n—rn)!)

Ez a miivelet a , BASE_N” médban inaktiv. Visszatémi a fomenuben a ,COMP”

kivalasztasaval tud.
Példéul:
10 kiilonbozé targybol négyet

varidns leteziky10P4 = 5040
10[SHIFT][nPr14[=]

Példaul:

5040

, majd azokat sorba rendezve, hiany

Ha 10 kilonboz5 térgybol tetszlegosen kivesziink négyet, annak hamy chetséges
Kombindcisja Létezik? 10C4 = 210

10[SHIFT][nCr]4[=]

210

25
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AND OR XNOR -

A [ gorbbal vélasethatia ki 2 megfelels fuggvenyt.

29

[-] AND OR XNOR -

[-] AND OR XNOR -

[-] X

(e}
]

NOT NEG

Alivilasztés utén ayomja meg a L=] gombot

Alapvet6 aritmetikai s2amitasok kettes, nyolcas, tizes és tizenhatos szdmrendszerben:

Example Operation Display
101112+110102 [MODEI[—1[-=1[-=1[-1i=] od
=1100012 (] ob)

10111[+]11010[=] 110001°
[B4716—DF1s | D 318
= A6816 B47(—1DF[=] A68h
|123sXABC1s = 37AF4ts |[SHIFTI[l]123[X]ABC[=] |~~~ 37AF4"
=22808410 [DEC] 2280844
[1F2D16— 10070 = 788110 |[SHIFTIMITF2D-T100[=1] ~ ~ ~ ~ 7881¢
|=1ECos_ _ _ _ _ _ | MEX_ _______l____ 1ECO
765481210 1l 78814
=334.333333310 [SHIFT)[o1]7654[+112(=) 3344
|=s16s_ _ _ _ _ _ _| o _ | ___s5e
123410+ 1EF16+248 [SHIFTI[[d1]1234[+ 1[SHIFT]
=2352 [(MI1EF[+]24([=] 23520
=125810 [DEC] 1258¢
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Azonos szorzatok bevitele kétféle médon torténhet:

10/20,20/30,20/30, 40/50 pevitele:
10[] 20[DT]

20() 30([DT][DT]

40[] 50[DT]

- 10/20,20/30,20/30,20/30,20/30, 20/30

|
|
|
|
Negativ kifejezések:
Egyéb funkeiok (\/ SX2,x71,x1, 3\/, Ran#) . 1 gl idRezse
) ) ) ) ! Example Operation Display
f.zv 212‘;25335 ,t,lus‘fSE_N modban inaktiv. Visszatémi a fsmenitben a ,COMP” : How s 110010 e S o
| expressed as a negative?|[[bl) ob
Display | [LOGICI[-1=1=1-10-1=]
Example Operation (Lower) | 110010[=] 11110011100
V2445 = 365028154 |[V)2[+]IN]5[=] 3.65028154 | How is 72s expressed |[tol]
224321475 52=54 A+ 1301+ 1404 54, | as a negative? [LOGICY[ ][] [-][=1(-]1=)

[+15[x2(=] | 72[=] 7777777706°
(—3)2=9 [H-1301X3=] 9. | How is 3A16 expressed |[[h]
1/(1/3-1/4)=12 [(13[SHIFTI[x""1[—4[SHIFT] | as a negative? [LOGIA-1-1-1-10-1=]

[x"IDISHIFTIx-"[=1 12. | 3A[=] FFFFFFCE"
8!=40320 B[SHIFTIIx!](=] 40320. |
N(36x42x49) =42 |[SHIFTIEVIII36[x142[X] |

4901[=] 42. |
V(1-sin40) [MODE)[MODE][=]cDeG" selectedh |
=0.766044443 W= Lsin]40D][x2) |

Dli=l 0766044443 |

[SHIFT)[cos [Ans][=] 40. |
124+ 1/8141/61+ 1781 [2[SHIFTIIX[SHIFT][x~"1[+] |
=0.543080357 A[SHIFTIA[SHIFTI[x "I +]1 |

S[SHIFTIXN[SHIFTIDC][+] |

8[SHIFTIX![SHIFT][x~"(=] 0.543080357 |

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
26 | 31
|
|
|
Tortek: | Logikai miveletek:
A tortek bevitele és kijelzése a kovetkezs sorrendben tirténik: szamlalo, tortjel, nevezé | Example Operation Display
|
| 1916 AND 1A16 = 1815 [MODEI[=1[=1[=11-1(=] o
: (in] o
Display ' LOGIC][=]1A[= h
Example Operation {Lower) | M 7160 AND 36r =1 7102 OROGAE=TTA _ _ _ 1 __ 7 16:)%"
25+31/4=3"%2 2AaP/S[+ 3P/ I g 3=11102 | tb]
b " | 11 10{LOGICI[=][SHIFT][Ih1]
[aP/c)4[=] 3113520 36(] 11100
1565 =gl 13 13 = | [y -t o JE DR A L1
3%%/78=8"1/13 3[a /c]‘(li56[a /c178[=] 8111113, \ 53s OR 615 = 635 ol 1es
, [SHIFTIL/c] LAETIE e BLosa-I=eli=l | 63
1/2x05=025 1[a%c]2(x]1.5[=] 0.25 120160R 11012=12D1s | [1hl] 33h
1/3x(-4/5)->/6 = -11/10 1[ab/c]3[><][(—)]4[ab/c]5 | 120[L06IQ)[-][=)[SHIFT](tb]]

[—15[abrdl6l=] 111110, | 1101[=] 124"
ax1/3+1/ax1/s 1[aP/2IX 1 [aP/c]3+] | [0eAaND@eoRTm Tl "] Tooiorton
=13/60 1[ab/c]4[><]1[ab/c]5[=] 13 460, | =10102 1010[LOGICI=][([SHIFTI[h]

(\12)/3= /6 [0 [a®/cI2D1(a"/31=] 16 ALOGICIE-I=ISHIFTI ]
V(\a+Vay =17 1[@P/[01 [@P/c3[+] | 7D1i=] 1010b
1[ab/c4Dli=] 11517 | [s6XOR3w6=616 |l | " ah
(TR SIOGAERIEIRIERE | - &
ok, radian, gradian atalakitasa: | 2A16 XNOR 5D16 [thi] éh
= FFFFFF8816 2AIL0GK]-]-]=15D1=] FFFFFFggh
| (EEREREREss  J2AIVGRISISIELDIS] | FRRPRESS
A fok, radian és gradidn atszamithato a [SHIFTIIDRG>], ., it 120 | Negation of 1234s [toll 7777777610°)
[SHIFTIIDRG>] | "DRG" ssete sivitasriia min hasmits akijelzon | (OGCI-IHIHIHIIE]
az alabbi feliratot fogia latni. | 1234]=] 7777776544°
| Negation of 2FFFEDs  |[(h]] FFFFFd64h
D R @G | [LOGICN=)-1=1-1=1=1
| 2FFFED[=] FFdooo13h
Peldanl: !
20 radién atszamitasa fokba. |
20[SHIFT][DRG>][-][=][=] :
|
|
27 | 32
|
__________________________ e e e e e e e e e - - -
|
200 | Statisztikai szamitasok:
114591559 ! A 16gép képes . beleértve a standard eltérést ,SD”
I médban és regresszids szamitasokat , REG” médban.
I Standard eltéres:
Fok (6ra), perc, masodperc szamitasok: : Az ,8D” médban kétfsle standard eltérés szamolhat.
Hatvanas alapi. szamitasok s végezhetk (ora, perc, mésodperc), illetve alakithatok tizes | Adatbevitel:
dapit I Nyomjamega IMODEN[STISTIS] oo 507 mod kivatasasihon.
Example Operation Display U yomjamega ISHIFTTISCN =] o i membria tsaéssher
To express 2.258 degrees 2,258 (=] 215°288 : P o)} el (L SR ——————
in deg/min/sec. | kivan bevinni. Hanem ad meg adatot, de megnyomia a [DT] gombot, az elozdleg bevitt
To perform the calculation:| 12[>' "]34[>" "]56[' "][X] adat kerill jra bevitelre. )
12°34'56" X 3.45 3.45[=] 43°24°31.2 : .
| agae 10,20, 20,20, 20, 20,20, 30
Kettes (binary), nyolcas (octal, tizes (decimal) illetve ti imal) alapu |
szamitasok: | Billentyizet kezelésc 10 [DT] 20 [SHIFT]I[;]1 6 [DT]1 30 [DT]
- Kettes, nyoleas, tizes illetve tizenhatos alapi szamitasok, atvaltasok és logikai I adatok torlese:
miiveletek végezhetok ,,BASE-N”médban (nyomja meg a |
| Kulonfleképpen Lehet adatot x6ini aitsl figgden, hogy mikor és hogyan lett bevive.
[MODE] [] [—1[-] [5] [=] amootar U rsen
s« [BIND, [OCT, [DEC), [HEX] | 40(DTI20[0TI301DTI50(DT]
bok aséval orténik. Ezutén a hozzé tartozé szimbolum b7, 07,
Sk gt e s b L TSHIFT]ICL
Altalanos funkciojit szamitasok nem végezhetdk a , BASE-N” médban.
- ,BASE-N”médban csak egész szamot tud kezelni a szamolégép. Amennyiben | Példaul:
a < credményeképpen a nem egész szam, ligy a tizedes 1 30[DT]I50[DTI120[SHIFTIL;]
jegyeket levagja a gép. |
iben az adott szamrendszerben nem értelmezhets értek kerill bevitelre,
gy hibauzenet (ERROR) fog megjelenni a kijelzn. I A 120 torlésehoz ayemjamog @ [SHIFT][;]1 ., [AC] gombokat,
: Standard eltérés szamitasok végzése:
| [SHIFTIIXonl 4 populscis standard eltérése
| BHIFTIXGn-11 i standand etérése
| [SHIFTIIX] ky
|
28 ! 33
|
__________________________ T
|
|
Number system | Valid values | [RCLI(A] az adatok négyzetosszege
Binary 0,1 | [RCLIB] az adatok dsszege
Octal 0.1,2.3456,7 ,  [RCLIC) oz adatok szma (n)
Decimal 0,1,23456,789 | N N
Hexadecimal 01,23455.789ABCDEF , | Example Operation Display
| Data 55,54,51,55,53,  {[MODE][=])[-3] [=] 6D Moder 0.
A kijelzett szima a dszerekben az aldbbiak szerint alakul | 53,54,52 [SHIFT][SclI[=] emory cleared: 0.
Binary: maximum 10 karakter | 55[DT)54[DT]51(DT]
Otal: maximum 10 karak
Decimals masimun 10 karater I SSIDTIS3DTIDTISA0T)
Hexadecimal: maximnum 8 karakter | 52[DT] 52,
Szémitasi tartomany: |
Binary Positive :01111111112x 20 |
Negative :11111111112x 21000000000 | Regrossziés szamitdsok:
Octal Positive :37777777772x=0 | A ,REG”médban linearis, logaritmikns, exponencilis, inverz illetve masodfokit regresszids
Negative :77777777772x24000000000 | szémithsok végezhetok.
Decimal Positive :2147483647>x>0 I Linearis regresszio:
Negative :-12x>-2147483648 et regressziés szmitdsok az alébbi keéplet segitségével végezhetdk
Hexadecimal Positive :7FFFFFFF>x>0 ! Y AtBx
Negative :FFFFFFFF>x>80000000 !
I Adatbevitel: MODE
. S1I-10-=11[= et e
Az almeniiben a kovetkez Logikai figgvények izt vilaszthat: AND, OR, XNOR, XOR, : “”gﬁ.“}e“[s 0= VBT IST =] ookt s mod st
NOT és NEG. I o [Shift] [SCU =] o omasivat tsroti a statisztikai meméria tartalmét.
Nyomia meg 3 LEOGICT gortot a ment mognyitasaoz. D Vigye be az adatokat akovetkezs medon: <X data> [] <y data> [DT] gy,
| data a kivant adatot jelents).
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

10[] 20[DT]
20[] 30[SHIFT] [] 5[DT]
40[) 50[DT]

Adatok torlése:
Az adatok kulsnféle médon torolgeték aszerint, hogy hogyan és hol lettek bevive
Peldiul:

10[] 40[DT]

20 (] 20[DT]

30[] 30[0OT]
40(] 50

4 40 [] 50, r1éschez nyomja meg 2z LAC] yombot
Példaul:

10L] 40[DT]

20[] 20[DT]

30[] 30[DT]
40[] 50[DT]

a 40L] 50 IDT] ey o [SHIFTIICLT
kezelése a amits dmé k vi

[SHIFTI[1 A1 ][=) Konstans regresszis feltétel A

[SHFTIL1 By (=] regresszids koefficiens B

[SHIFTIL Ch (=] Tegresszios koefficiens C

[SHIFTICir1](=1 Komelacios koefficiens 1

[SHIFTIIR][=) s becsilt értéke

[SHIFTII§1[=] ¥ becsill érteke

[SHIFTIyGn] populécis standard eltérése YON
[SHIFTIlyGn-1] minta standard eltérése YON-1
[SHIFTI(Y] v
[SHIFT][xon] ‘populei6 standard eltérése -YOD
[SHIFT][xGn-1] minta standard eltérése YOn-1
[SHIFTJER] T
[RCLIIA] ertekek négyzetosszoges S
[RCLI[B] adatok osszoge 24
[RCLIC) adatok szama 1
[RCLID) adatok négyzetsszcge 2
[RCLIIE] adatok osszege &Y
[RCLI(F] adatok ssszege 2V
Szamolasok:

y=A+Bx

A regresszios formula:

A=(Xy—2x)/n

B=(nZxy—Xx2v)/ (nZx2—(Zx)?)

r=(nZay— Xy ) /N (e (Ze ) nZy2— (Zy 1)
y=A+Bx

x=(y—A)/B

Logaritmikus regresszio:
Alogaritmikns regresszi6 egyenlete:

y=A+Bnx

Adatbevitel:

Nyomjameg « [MODE] [51[5] [51 =]
kivalasztashhoz.
Adatbevitel:

Nyomja meg a IMODE] [ST 151 [STI= g oporata reg mod ststiitsstnor.
 [Shift] [Scl] [=]

"REG"

gombokat a

megnyomésival torslie a statisztikai memoria tartalmat

Vigye be az adatokat a kovetkezs modon: <X data> [] <y data> [DT] ¢,

data a kivént adatot jelenti).
Azonos szorzatok bevitele kétféle médon tortérhet:
10/20,20/30,20/30,40/50 pevitele:
10[] 20[DT]
20[] 30[DT1[DT]
40 (] 50([DT]

- 10/20,20/30, 20/30,20/30,20/30, 20/30
10[] 20[DT]
20[,] 30[SHIFT] [;] 5 [DT]
40[] 50[DT]

Adatok torlése:
Az adatok kulonféle médon torolgetdk aszerint, hogy hogyan és hol lettek bevive.
Peldanl:

10 (] 40[DT]

20[] 20[DT]

30(] 30([DT]
40[] 50

4 40 ] 50, r1éschez nyomia meg 22 LAC] gompot
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Példsul:
10 [] 40[DT]
20[] 20[DT]
30([] 30[DT]
40 [] 50 [DT]

4 A0L] 50 [DT] enesches nyonja meg o [SHIFTIICLT gomporar
A logaritmikus regresszi6 egyenlete:
y=A+BInx

Mivel x az input, ezért ehelyett In(x) lesz tarolva, Ettd] eltekintve a logaritmikus regresszié
szémolhat6 gy mint a linedris regresszio. Ez alél csak az alabbiak kivételek:

Linear regression | Logarithmic regression
2y Tlnx
Y2 3 {Iny)?
Sy TInx

Exponencialis regresszio:

Az exponencidlis egyenlet az alibbi:
v=AeB¥(Iny=InA +Bx)
Adatbevitel:

[MODE] [-][-] [-]1=] "REG" |

Nyomja meg a 5d
kivélasztasahor
Adatbevitel:

gombokat a
Nyomja meg « IMODE] [S1[-1 [-1[=]
A [Shift] [Scl] [=]

Vigye be az adatokat a kewvetkezs médon:
data a kivént adatot jelent).

gombokat a ,reg” mod atallitasahoz.
megnyomésaval t6rlje a statisztikai meméria tartalmat.
<x data> [] <y data> [DT] @hola
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Azonos szorzatok bevitele kétféle modon torténhet:
10/20,20/30,20/30,40/50 pevitele:
10[] 20[DT]
20[] 30([DT][DT]
40() 50[DT]

. 10/20,20/30, 20/30,20/30,20/30, 20/30
10[] 20[DT]
20[] 30[SHIFT][] 5 [DT)
40[] 50[DT]

Adatok torlése:

Az adatok killonféle médon torslgetok aszerint, hogy hogyan és hol lettek bevive.
Peldaul:

10(,) 40[DT]

20[] 20[DT]

30[] 30[DT]

40[] 50

4 40 1] 50, tsr1ésehez nyomja meg 2z LAC] gompor
Peldanl:

10 (] 40 [DT]

20[] 20[DT]

301[] 30[DT]
40[] 50[DT]

440 L) 50 (DT riesetes ngomsa meg « [SHIFTIICLY g onipcas
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Szamitasok végzése:

Mive fetételezzet, hogy (MY = ¥ 6 INA = @4y exponencitls regresszios

(- ep X Pp—
agyentat? = AT AN ¥ =10 A +BY) 4 yhelyettln(t))/)-t
=a +

tarolunk, tigy ez megegyezik a lineéris i ami

Ez alél csak az alabbiak kivételek:

Linear regression | Exponential regression
Sy Yiny

3 T(Inv)2

P 2 elny

Inverz regresszio:
Az inverz regressziés egyenlet az aldbbi:
y=A+(B/x)

Adatbevitel:

[MODE] [-] [-] [=][=] "REG"

Nyormja meg a
Kivalasztasshoz
Adatbevitel:

Nyomja meg a IMODE] [ST -1 [ST = 4 opokat a seg mod atstitisanon.
 [Shift] [Scl] [=]

Vigye be az adatokat a kovetkezé modon:
data a kivint adatot jelent).

gombokat a

megnyomésaval tsrdlje a statisztikai memoria tartalmat,
<x data> [] <y data> [DT] 4,

Azonos szorzatok bevitele kétféle médon torténhet:

10/20,20/30,20/30, 40/50 pevitele:
10[] 20[DT]

20[] 30([DTI[DT]

40[) 50[DT]

- 10/20,20/30,20/30, 20/30, 20/30, 20/30
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10[] 20[DT]
20[] 30[SHIFTI[]5[DT]
40[) 50[DT]

Adatok torlése:
Az adatok kulonféle médon torvlgeték aszerint, hogy hogyan és hol lettek bevive.
Peldiul:

10[] 40[DT]
20(] 20[OT]
30[] 30[0OT]
40(] 50

4 40 [] 50, r1éschez nyomja meg 2z LAC] yombot

Példaul:

10 []1 40[DT]
20[] 20[DT]
30[] 30[DT]
40[] 50[DT]

44011 50 IDT] et ryomme o [SHIFTIICLI

gombokat
Szamitasok végzése:

Amennyiben x helyett 1/x-et tarolunk, tigy az inverz regresszits egyenlet
y=A+(B/k)

meg fog egyezni a linedris regressziés egyenlettel
y=a+bx

Ez al6l osak az aldbbiak kivételek:
Linear regression | Inverse regression

PNy (14

PR T(1/x)?

Yoy 2(v/x)

Masodfoki regresszio:

A mésodfoki regresszios egyenlet az alabbi:

y=A+Byx+Cx2

Adatbevitel:

[MODE] [~] [~] [] [=] "REG" .,

Nyomja meg a
kivalasztasahoz.
Adatbevitel:
Nyomja meg a [MODE] [_)] [_ﬂ [_)] [=] gombokat a , reg” méd atallitdsahoz.

 [Shift] [Scl] [=]

gombokat a

megnyomaséval torolje a statisztikai memoria tartalmat
Vigye be az adatokat a kovetkezs modon: <X data> [] <y data> [DT] gy,
data a kivant adatot jelenti).

Azonos szorzatok bevitele kétféle modon torténhet:

10/20,20/30,20/30, 40/50 pevitele:
10[] 20[DT]

20[] 30[DT][DT]

40[] 50[DT]

. 10/20,20/30, 20/30,20/30,20/30, 20/30
10[] 20[DT]

20[] 30[SHIFT][]5[DT]
40[) 50[DT]

Adatok torlése:

Az adatok kiillonféle modon torslgetok aszerint, hogy hogyan és hol lettek bevive.
Példanl:

10[] 40[DT]

20[] 20[DT]

30[] 30[DT]
40[) 50
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4 40 [1 50, tsr1ésehez nyomia meg 2z LAC] gompor
Peldanl:

10 [] 40 [DT]

20[] 20[DT]

301[] 30[DT]
40[] 50[DT]

£ 401150 IDT) cthe ryomgame « [SHIFTIICL]

gombokat
Szémithsok végzése:

A regresszios formula:

Y=A+Br+Cx? 44 pec a regresszios koefficiensek.

C= (12— (20)?) (n2x2y— 222y )~ (n2 3 — Xx?2Xx) (nXxy
=22+ (2= (202 (nZ = (a2 — (X3 — Zx2Zv)Y
B = [nZxy—2xTy—C (23— Tx2¥x)] + (22— (3v)2)
A=(Zy—BXx—CX¥?)/n

Egyenlet memoria funkcio:

Az epyenlet memdria lehetdvé teszi, hogy teljes egyenletet vigyen be a meméridba, amihez
kesdbb osak a valtozokat kell megadnia. A meméria maximalis mérete 79 karakter

Fgyenlet throlasa a meméridban:
A iaba hag; uton vigye be az
Példanl:

Y=X2+3X-12

Y=X2+3X—12_0

gombokat a térolashoz.

[ALPHA][ Y ][ALPHA] [=]{ALPHA][X][x?]
[+13[ALPHAIIXI[-112

[SHIFT] [IN]

Nyomja meg a
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Egyenlet megoldo funkcio:
A felhasznalé az aldbbi lehetoségek kozill valaszthat:
- linedris egyenletek

- masodfokii egyenletek

- harmadfokii egyenletek.

[SOLVE]

vélasztania kell linearis (LIN) , nem lineéris (NON-LIN) egyenletek koziil.

AQUIT) _yiiepes amenivity
LIN NON-LIN

lenes illetve harom il

Amikor megnyomja a gombot, kivalasziva ezzel az egyenlet megolds médot,

Amennyiben a linearist vilasztja, ngy valaszthat ket
egyenletek koziil.

3-xyz

Miutan valasziott, a sz&molégép be fogja kémi a szukséges koefficienseket
Kétismeretlen esetében:
(l/X+h/.\' =
ax+by =
Harom ismeretlen esetében:
ax+b)yytei=d;
axx+byy+ea=d>
axtbivtess =d;

Ezutén az elsb eredmény az alébbiak szerint jelenik meg:

X= v
1.5
g —
Amennyiben t5bb eredménytis szimaltagép,a ¥ ikonativ. A [=] vagy (vl
gombok aval Iéphet a kovetkez? szamolt eredms
Y= A
1.5

Amennyiben az Y az utols megoldss, gy az  AA" ikon vélik aktivvi.

ddis

a i aSOLVE tben, tigy v ia kell
sod ks lletve Tarmadfole

letek kozott.

Degree? 2 3

Masodfoki esetén valassza a 2-t, mig harmadfoki esetében a 3-at.
Mésodfoki egyenlet:

ax?+bx+c =0

Harmadfoku egyenlet:

axi+bx2+ex+d =0

Példaul: .
Mésodfoki egyentet: V- 2X+3=0

Mintan kivalasztotta a masodfoku egyenletet a menitbél, meg kell adnia az {f valtozét.

~J

"Solve™" a
0.
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Adjameg az 1-et ,a” véltozéra az L11[=] gombok megnyomésaval

"Solve" b?
0.

Hasonl6képpen a 2-ta b7 valtozéra. Mig 3-at a ,¢” véltozora.
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[OUTY, o
[CALC]

ib i szeretné az egyenletet, nyomja meg az

az 1l szeretné kiszamol

i, tigy nyomja meg a gombot.

Szamolasok komplex szamokkal:

Nyomjameg a LIMODEL [5T =10t vomptex (. cmpLx) med
Yivélasztasshoz. ,CMPLX” médban csak az A, B, C és M valtozék hasznalhatok.

Example Operation Display
___________ MODRIL] [l awwnot. _ | 0.
(243i)+{4+51) [02(+13M1MC+1040+15

[AD=) 6.
[SHIFT][Re<=>Im] 8.
Find the absolute value | [SHIFT][Abs]I[(J3(+14[1D](=] 5.
of (3+4i)
Determine the argument | [SHIFT)[arg] (03[ +]41/1D][=]| 53.13010235
(3+4i)
Integralas:

Az integraléshoz a kovetkezd egyenletet kell hasznalni:

UdxI fx) [1 all b [1 n

A fiiggvény meghatarozésthoz f(x) az integralés a Simpson szably alapjan torténik. Eppen
ezért a integralands tertlet felosztasa szukséges. Amennyiben & felosztés szdma nines
1 ligy a szamol. iknsan alakitja az N-t az egyenlet szerint.

N=2n,

A felosztas szamanak dlands (egész szam 1-9-ig)
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1(x) faggvémy bevitele Is integralds:

Nyomja meg a el ,,

b szamitds meghatd

- Elészor vigye be a fuggvény egyenletét, majd adja meg az integrélési felosatast

Hx) o fiiggveény osak X valtozot fogad el. Minden més értéket (pl.: A, F
stb.) konstansként kezel.
- A Kovetkezd adatként az n-t adja meg.

. Az egyenlet szamoltatésahoz nyomjameg a L=] gombot. (Ez néhny
mésodpercet is igénybe vehet.)

Példaul:
5 (932
J2x2+3x+4)dx smimation

[SHIFTIL/AX] 2[(ALPHAIX][X2)[+1
3[ALPHAIIXI[+14L] (v input)

(2x2+3x+4,_
0.
24+3x+4,1,5,_
. 0.

+3x+4,1,5,6)_

1 [:]5[:] {ee.r input)

6[)] (v inpun

0

[=] J(2x%2+3x+4,
134.66666

o

]

1
67
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1+2 -
3.
100+2 4
0.
142 A
0.

Elem cseréje:

Amennyiben akijelz6 halvany, tigy ez alacsony elemfesznltséget jelent. Ez hibas
i , ezért a lehetd cserélje ki az elemeket.

- Csavatja ki a szamolgép hatit rogzits csavarokat és tévolitsa el a hatlapot.
Vegye ki a hasznalt elemeket.

Helyezze be az j elemeket a pozitiv (+) oldalaval felfele.

Helyezze vissza a hétlapot és csavarja be a csavarokat.

[ON]

- Nyomja meg az gombot,

. 0° ~40°C (32°F ~ 104°F)

Uzemi hémérseéklet:
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A haszndlati utasitishan szereplé idegen nyelvii szavak:
example = példaul
operation = miivelet

display = kijelz6



